
JAK HRÁT TUTO HRU:
Zvolte úroveň sázky.
Roztočte kotouče:

Kliknutím na tlačítko Roztočit.
Kliknutím na Mezerník (pouze v pc verzi).
Aktivací zvoleného množství spinů prostřednictvím nabídky Automatické hraní.

Zatímco se kotouče otáčí, můžete hru rychle zastavit stisknutím tlačítka Spin. Rychlé přehrávání (Fast Play) zvyšuje rychlost
kotouče, aby se výsledky otáčení zobrazovaly rychleji, aniž by byly ovlivněny. Otevřete nastavení a aktivujte/deaktivujte
rychlé přehrávání. Některé z těchto možností a nastavení nemusí být k dispozici ve hře, kterou hrajete. Všechny sázky a
výplaty jsou ve měně uživatele.

NASTAVENÍ AUTOMATICKÉ HRY
Zde si můžete vybrat preferované možnosti Automatické hry.

Zjistěte více o možnostech Automatické hry:
Možnosti Automatické hry se liší hru od hry. Vaše hra nemusí obsahovat všechny tyto možnosti. Automatická
hra nemusí být dostupná na některých trzích.
Automatická hra vám umožňuje automaticky hrát určené množství po sobě jdoucích herních kol bez interakce s
hrou.
Automatická hra hraje s poslední hodnotou sázky, kterou jste zvolili nebo s předem nastavenou hodnotou sázky
kasina.
Každá hra má jiná nastavení Automatické hry. Některá nemusí být dostupná ve hře, kterou hrajete.
Množství zbývajících roztočení v automatické hře se zobrazuje ve hře.
Automatický hra se zastaví, když jsou aktivovány Free Spins

Nastavení automatické hry

Počet otáček
Nastavte počet otáček, které chcete hrát.

Zastavit při jakékoli výhře
Zastavte hraní, jakmile vyhrajete roztočení.

Limit jedné výhry
Zastavte hraní, pokud výhra překročí nebo dosáhne vybrané částky.

Limit výhry
Zastavte hraní, pokud naroste váš zůstatek a překoná nebo dorovná vybranou částku.

Limit ztráty
Zastavte hraní, pokud klesne váš zůstatek a propadne se nebo dorovná vybranou částku.

Spuštění Automatické hry:
Klikněte na tlačítko Automatická hra. Tímto otevřete dialogové okno s možnostmi, kde můžete vybrat počet
otáček, které chcete hrát a nastavit možnosti zastavení.
Klikněte na nastavení Automatické hry
Klikněte na Potvrdit pro započatí Automatické hry. Tímto se hraní Automatické hry spustí a bude pokračovat,
dokud neproběhnou nastavené otáčky nebo dokud nekliknete na tlačítko Zastavit
Pro ukončení Automatické hry klikněte na tlačítko Zastavit. Kliknutí/klepnutí na toto tlačítko nemá vliv na
výsledky otáčky.

O HŘE



Treble Riches je hra s 5 válci a 3 řadami, která obsahuje 5 výherních linií, COINS, COLLECT, GOLDEN PENALTY
KICK RESPINS a PENALTY KICK RESPINS s FIRE BALL, NOVA BALL a LIGHTNING BALL.

Teoretická průměrná návratnost hráči (RTP) pro tuto hru je 96.04%.
RTP byl vypočítán simulací 50000000000 kol hry.

Výhry na sázkových liniích se vyplácejí postupně zleva doprava.

Platí pouze nejvyšší výhra na sázkové linii.
Výhry na různých sázkových liniích se sčítají.
Výherní kombinace a výplaty jsou prováděny podle Výplatní tabulky. Všechny sázkové linie a výherní kombinace ve hře
jsou zobrazeny ve Výplatní tabulce.
Výplatní tabulka odráží aktuální konfiguraci sázky a mění se v souladu s odpovídající sázkou.
Všechny sázky a výplaty jsou v měně. Výplaty jsou založeny na odpovídající sázce.

SPECIÁLNÍ SYMBOLY
Symbol WILD se může objevit na válcích 2-5 v základní hře.
Symbol WILD nahrazuje všechny běžné symboly při vyhodnocování výher.

Symbol COIN se může objevit na jakémkoli válci.
Symboly COIN přebírají náhodné výhry mezi 0,5x až 10x (násobek hodnoty sázky).
Symbol COIN je scatter symbol.

Symbol Jackpot COIN se může objevit na jakémkoli válci.
Výhry symbolů Jackpot COIN lze vidět v žebříčku výher a pohybují se od MINI 25x, MINOR 50x, MAJOR 150x (násobek
hodnoty sázky).
Symbol Jackpot COIN je scatter symbol.
Symboly Jackpot COINS se účastní aktivace funkcí a vyhodnocení celé řady stejným způsobem jako symbol COIN.

Symbol COLLECT se může objevit na jakémkoli válci.

Symbol COLLECT může být aktivován pouze v PENALTY KICK RESPINS.
Symbol COLLECT sbírá všechny ostatní hodnoty COINS a COLLECT na válcích jednou.
Sebrané hodnoty budou nejprve vynásobeny jakýmkoli násobitelem pozice přítomným na jejich příslušných pozicích.
Jakýkoli symbol COLLECT přítomný na válcích v základní hře je okamžitě aktivován při vstupu do PENALTY KICK
RESPINS.
Jakýkoli symbol COLLECTS přistál během PENALTY KICK RESPINS je aktivován na konci otočení.

Symbol MULTIPLIER se může objevit během PENALTY KICK RESPINS.
Symboly MULTIPLIER přebírají náhodné hodnoty mezi x2, x3, x4 a x5.
Při prvním přistání na pozici nastaví symbol MULTIPLIER násobitel pozice této pozice na hodnotu MULTIPLIER.
Při přistání na pozici s násobitelem pozice již vyšším než 1 přidává hodnota MULTIPLIER k existujícímu násobiteli pozice
této pozice.
Násobitel pozice získaný z MULTIPLIERS násobí hodnotu výhry jakéhokoli symbolu COIN nebo COLLECT na jeho
pozici během PENALTY KICK RESPINS.

Symbol BLANK se může objevit během PENALTY KICK RESPINS a označuje, že otočení této pozice nepřineslo žádné
výhry.

GOLDEN PENALTY KICK RESPINS
GOLDEN PENALTY KICK RESPINS se může objevit, pokud se na válcích v základní hře objeví mezi 1 a 5 COINS
a/nebo COLLECT symbolů.

GOLDEN PENALTY KICK RESPINS přidává až 1 COLLECT, až 3 MULTIPLIERS a až 9 COINS na válce.



GOLDEN PENALTY KICK RESPINS vždy přidá dostatek COINS a COLLECTS k udělení PENALTY KICK
RESPINS.

Šance na aktivaci GOLDEN PENALTY KICK RESPINS je nezávislá na velikosti hromady zlatých koulí.

PENALTY KICK RESPINS
PENALTY KICK RESPINS je spuštěn přistáním celkem šesti (6) nebo více symbolů COINS a/nebo COLLECT v
základní hře.
COINS a COLLECTS ze základní hry jsou přesunuty do PENALTY KICK RESPINS při vstupu do funkce.
Jsou uděleny tři (3) spiny.
PENALTY KICK RESPINS začínají na 3 řadách a mohou být maximálně 5 řad vysoké.
Přistání COIN, COLLECT nebo MULTIPLIER resetuje počet PENALTY KICK RESPINS na tři (3).

Během PENALTY KICK RESPINS jsou COINS a COLLECTS uzamčeny na svých pozicích.
Řada je naplněna, když všech 5 pozic na řadě je uzamčeno COINS a/nebo COLLECTS.
MULTIPLIERS nepřispívají k naplnění řady.

PENALTY funkce jsou FIRE BALL, NOVA BALL a LIGHTNING BALL.

1 řada naplněna: Rozšíří válce o 1 řadu a vyhrává BRONZOVÝ POHÁR, udělující 1 PENALTY funkci.
2 řady naplněny: Rozšíří válce o 1 řadu.
3 řady naplněny: Uděluje STŘÍBRNÝ POHÁR, udělující 1 PENALTY funkci.
4 řady naplněny: Bez efektu.
5 řad naplněno: Vyhrává ZLATÝ POHÁR. Uděluje 2 PENALTY funkce a GRAND 5000x (násobek hodnoty sázky) výhru.

Po skončení všech spinů jsou všechny symboly COIN a COLLECT na válcích vynásobeny jejich příslušným násobitelem
pozice - pokud existuje - a vyplácí výhru.

FIRE BALL FUNKCE
FIRE BALL má šanci se spustit při výhře POHÁRU v PENALTY KICK RESPINS.

FIRE BALL cílí na nízko platící COIN a vylepšuje ji na vyšší hodnotu v rozmezí 10x, MINI 25x, MINOR 50x nebo
MAJOR 150x.

LIGHTNING BALL FUNKCE
LIGHTNING BALL má šanci se spustit při výhře POHÁRU v PENALTY KICK RESPINS.

LIGHTNING BALL cílí až na 3 prázdné pozice a přidává na ně MULTIPLIERS.
MULTIPLIERS jsou náhodné v rozmezí x2, x3, x4 a x5.

NOVA BALL FUNKCE
NOVA BALL má šanci se spustit při výhře POHÁRU v PENALTY KICK RESPINS.

NOVA BALL vylepšuje až 4 COINS na válcích s náhodnými hodnotami vybranými v rozmezí 1x, 2x nebo 3x (násobek
sázky).

KOUPIT FUNKCI



Můžete si koupit některé funkce ve hře Base Game.

Koupě PENALTY KICK RESPINS stojí 75x odpovídající sázku a spustí kolo s garantovanou aktivací PENALTY KICK
RESPINS.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro koupi PENALTY KICK RESPINS je 96.13%.
RTP byla vypočítána simulací 1000000000 kol hry.

Koupě GOLDEN PENALTY KICK RESPINS stojí 100x odpovídající sázku a spustí kolo s garantovanou aktivací
GOLDEN PENALTY KICK RESPINS.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro koupi GOLDEN PENALTY KICK RESPINS je 96.23%.
RTP byla vypočítána simulací 1000000000 kol hry.

Koupě PENALTY KICK RESPINS - 1 PLNÁ ŘADA stojí 120x odpovídající sázku a spustí kolo s garantovanou aktivací
PENALTY KICK RESPINS začínající s 1 plnou řadou.
1 Plná řada se skládá z COINS, ale může zahrnovat Jackpot COINS a COLLECT.
Teoretická RTP (návratnost hráči) pro koupi PENALTY KICK RESPINS - 1 PLNÁ ŘADA je 96.15%.
RTP byla vypočítána simulací 1000000000 kol hry.

DALŠÍ INFORMACE
Porucha ruší všechny výplaty a hry.
V souladu s poctivými herními postupy je výsledek každé hry zcela nezávislý.
Šance na získání určitého výsledku jsou na začátku každé hry vždy stejné.
Převládá anglická verze herních pravidel.

Nedokončené hry budou automaticky vyřešeny po 24 hodinách. Jakékoli výhry z automatického vyřešení budou připsány na
hráčův účet.


